



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1101

20.04.2024 (135)

Michael Kühnen

A második forradalom I. kötet: Hit és küzdelem

14. rész

Nem kívánom, és nem is az én feladatom, hogy megmagyarázzam vagy igazoljam a Harmadik Birodalom zsidóellenes intézkedéseit. Egy dolog biztos: a nemzetiszocialista állam zsidókkal szembeni politikája kemény volt - esetenként talán túlságosan is kemény. A történelmi igazság kedvéért azonban egy dolgot világosan ki kell mondani:

A nemzetiszocializmus soha nem tervezett, de még csak nem is hajtott végre népirtó programot a zsidóság ellen! A tömeggyilkosság nem a nemzetiszocialista politika eszköze! Soha nem történt bűncselekmény a zsidó nép ellen. A fiatalabb generáció tagjaként nem vagyok szakértője ennek a kérdésnek, főként azért, mert nem annyira a múlt, mint inkább a nemzetiszocialista politika szükségessége érdekel a jelenben és a jövőben. Tekintettel a szüntelen ellenséges propagandára, a sok forrás bizonytalanságára és kétes hitelességére, valamint a hatalmon lévők masszív politikai érdekeire a nemzetiszocializmus démonizálásában, nem hiszem, hogy meg fogjuk tudni a teljes igazságot a Harmadik Birodalom valódi zsidó politikájáról, amíg a szövetségesek győzelmének haszonélvezői vannak hatalmon, hanem hogy évtizedek óta hazudnak nekünk, ahogy azt azóta olyan szemtanúk, mint **Rassinier professzor**, egy buchenwaldi fogoly, **Christophersen**, az ausschwitz-i Kaiser Wilhelm Intézet kutatóasszisztense, és olyan tudósok, mint az amerikai **Butz professzor**, bebizonyították.

Bizonyára voltak német háborús bűnök - különösen a gyűlölt zsidók ellen - visszaélések, eltévelyedések és bűnök, amelyeket elítélünk, de nem lehet elítélni egy világnézetet a nevében elkövetett egyéni bűnök miatt, még egy szörnyű háború alatt sem. Egyébként a Francia Köztársaság tömeggyilkosságai és az észak-amerikai indiánok népirtása után ("Csak a halott indián a jó indián", volt a múlt században az amerikaiak - mindig olyan erkölcsös - véleménye) nem beszélhetnénk többé demokráciáról, a kollektivizálás és a "Gulag szigetvilág" milliányi áldozata után pedig nem beszélhetnénk többé marxizmusról!

A világnézet fejlődik, tanul a hibákból, fejlődik a problémákból. Az igazi bűn ezúttal máshol van:

A cionizmus fél évszázadon belül másodszor sodorta a világot Németország elleni háborúba. 1945-ben ismét megtört a német hatalom, a második világháborút is elvesztették, és ismét árulásról volt szó. Nem csoda, hogy elvesztettük a háborút! Csoda lett volna megnyerni, pedig az ellenség a saját vezérkarunkban, fontos parancsnoki posztokon ült! A Wehrmacht különösen magas rangú tisztjeinek - reakciósok és szabadkőművesek - árulásának mértéke elképzelhetetlen és vezeklésért kiált! És ha egyszer - félholtan - öregembereket kell kirángatnunk betegágyukból, ezeket az árulókat, akiket nem érdekelt katonáik élete, a Birodalom szabadsága és léte, ha csak egy gyűlölt rendszert megdönthettek és visszaszerezheték kiváltságaikat, akkor az árulóknak fel kell lógniuk.

De vissza a cionizmushoz:

Ezúttal a győzelem teljes volt. Kezdetől fogva gondoskodtak arról, hogy Nyugat-Németországban, akár csak Ostmarkban, csak ellenállók és emigránsok - a megszálló hatalmak és a cionizmus engedelmes szolgái - kerüljenek hatalomra. Így a cionisták inkább a háttérben tudták tartani magukat, és a nép számára továbbra is észrevétlen maradt a visszaszerzett hatalmuk. Ma már hallani a széles körben elterjedt nézetet:

"Hagyd őket békén. A 30.000 zsidó a BRD-ben már egyáltalán nem számít."

Ennek az ellenkezője igaz. Évtizedekkel a háború után Németország még mindig megszállt ország, és a cionisták akarata szerint ez így is marad mindörökké. Ahhoz, hogy az emberek önként elviseljék a megszállási uralmat, számos intézkedésre volt szükség.

Divízió:

A német határ menti tartományokat, a birodalom területének összesen egy-

negyedét, leválasztották és szétszították a szomszédok között. A keleti zónát a szovjet tankok hatalma alá kényszerítették. Az Ostmarkot független, semleges állammá nyilvánították, jogi és szerződéses annexiós tilalommal. A nyugati zónáknak viszont az USA-ról kellett példát venniük, és Németország megszállási köztársasága lett.

Denazifikáció:

A nemzetiszocialistákat mint a nemzeti ellenállás lehetséges hordozóit először koncentrációs táborokba zárták ("automatikus letartóztatás"), hosszú évekre eltiltották őket a munkavállalástól, vagyonukat elkobozták, kezdetben nem vállalhattak politikai tevékenységet, és folyamatosan ki voltak téve az üldözés és átnevelés újabb hullámainak.

Jólét:

A liberális-kapitalista rendszerek az Ostmarkban és Nyugat-Németországban a jólét növelésével békítették ki az embereket és a rendszert, és emberileg érthető, hogy a legtöbb német a háború borzalmai és a közvetlen megszállási uralom nyomorúsága után boldog volt, hogy végre egyszer jól élhet. Kisebb mértékben ez a keleti zónára is igaz volt, bár ott a megszállási uralom sokkal hangsúlyosabb és érezhetőbb maradt, mint Nyugat-Németországban, ahol szinte senki sem gondolt rá, amikor a győztes hatalmak csapatai végigvonultak a német városokon.

Átnevelés:

Az egész nemzetet átmosták. A hazugságok és a háborús propaganda történelemmé vált, amit senki sem rázhat meg, "biztos tudása" lett a korabeli történelemnek, ahogy a német bíróságok - a cionisták és megszállók engedelmes szolgálóiként - hiteltelenül kijelentették, amit nem kellett bizonyítani, mert "elvégre mindenki tudja, hogy a két világháborúért Németország volt a hibás, és hogy a nácik hatmillió zsidót öltek meg". " - Ami egyébként még mindig csak egy kis százaléka lett volna a Sztálin, a demokráciáért és az emberségért folytatott keresztes hadjárat nagyra becsült szövetségese alatt elkövetett tömeggyilkosságoknak, és körülbelül annyi, mint a terrorbombázások és a kiűzetés ártatlan áldozata! - Ez az agymosás olyan tökéletes sikert aratott, hogy sokan még a felmentő érveket sem hajlandók figyelembe venni, vagy az ellenbizonyítékokat tudomásul venni.

Nincs még egy olyan nemzet a világon, amely nyilvánvalóan ennyire vágyik arra, hogy bűnösnek vallhassa magát. Ha egyszer mások nem is vádolnak minket, de maguk a németek igen, és Brandt, az emigráns és cionista szolga, a német nép nevében alázatosan letérdelt a lengyel földrablók előtt! Az átnevelés a cionisták igazi sikere. Csak ez akadályozza meg, hogy népünk egészséges elemei egyesüljenek a szabadságért való mozgalomban. Szörnyű büntett, mert történelmével

megfosztották népünket a lelkétől. Ez a fő oka gyűlöletünknek e világpestis ellen, amely mindent, amit szentnek tartunk, a porba taszított.

Mesterséges dekadencia:

Kulturális életünk pusztulása, életmódunk amerikanizálódása, városaink elhanyagolása, ifjúságunk egy részének elhanyagolása, a beteges fogyasztói társadalom, a fajkeveredés és a külföldi munkavállalók integrációjának követelése, a születési arányszám csökkenése, a pornográfia, a promiszkuitás és a szexuális úton terjedő betegségek növekedése, a magánéletbe való visszavonulás és sok más dolog a mesterséges dekadencia tünetei. Mesterséges, mert népünk szorgalma, munkakedve és teljesítőképesége még mindig megvan, még ha meg is van verve. Az ellenállás erői még mindig mozognak a nép testében, és egyre inkább látszik, hogy éppen ezek az erők erősödnek folyamatosan a fiatalabb generációban. A mesterséges dekadencia a cionisták utolsó - mintegy végső - eszköze a nép testének elpusztítására. Az utolsó szakasz az általuk megálmodott "világállam" előtt (vö. gróf Coudenhove-Kalergi, a Paneuropa mozgalom alapítója 1926-ban: "Amire mi törekszünk, az az afro-eurázsiai vegyes faj a zsidók "szellemi nemességének" vezetése alatt" - (az idézőjelek tőlem. M.K.).

Most ismerjük fel azokat a mechanizmusokat, amelyek a nyugati társadalmakat öngyilkosságba kergetik. Nagy terv áll a háttérben, mert politikusaink tetteit aligha lehet pusztán a hülyeséggel magyarázni. Ebben a fényben nézve:

Mit lehet mondani a "Cionista Jegyzőkönyvek" ellen, amelyek legalább egy igaz csírárt tartalmaznak, mert az ott leírt fejlődés századunk elején pontosan bekövetkezett. Véletlen egybeesés?

A cionista hatalom központja az Észak-Amerikai Egyesült Államokban van. Ez az oka a baloldali anticionizmus sikertelenségének is, amennyiben egyáltalán őszintén gondolják:

Az anticionista baloldal helyesen ismerte fel, hogy Izrael önmagában életképes - csak a hatalom eszköze. De a fő ellenséget a kapitalizmusban látja, és ebből azt a következtetést vonja le, hogy a cionizmus a kapitalizmus eszköze, Izrael állam pedig csak az amerikai imperializmus előretolt állása, karó az arab nemzet húsában. Így a cionizmus a baloldal számára másodlagos hadszíntérré válik - regionális problémává. De az anticionista harcnak, ahhoz, hogy sikeres legyen, abból a tényből kell kiindulnia, hogy a cionizmus a fő ellenségünk:

Nem az USA irányítja a zsidó államot, és használja fel imperialista céljaira, hanem a cionizmus uralja az amerikai politikát, és arra kényszeríti az Egyesült Államokat, hogy a Közel-Keleten olyan irányvonalat kövessen, amely rendkívül káros nemze-

ti érdekei szempontjából. **"A kapitalizmus a cionizmus eszköze!"**

Amerika cionista gyarmat, ahogy a BRD is amerikai gyarmat. Itt rejlik a cionizmus hatalmának forrása. Az USA kétszer döntött világháborút Németország ellen. Mindkét alkalommal az amerikai nép békét akart, és a cionisták erőltették a háborút. Ma folyamatosan újabb fegyvereket és gazdasági segélyeket zsarolnak ki Izrael számára - ők ellenőrzik az amerikai gazdaságot, különösen a bank- és biztosítási ipar nagy részét. Az övük az összes nagy televíziós csatorna és a legtöbb ismert és elismert nagy napilap, ők a legjobban szervezett és legerősebb "nyomásgyakorló csoport" a parlamentben Szenátorok és kongresszusi képviselők szolgálják őket, döntő kisebbséget alkotnak az elnökválasztáson, ők az urai a legnagyobb amerikai városnak, New Yorknak, amelynek polgármestere mindig zsidó. Nincs amerikai kormány zsidó miniszterek nélkül a kulcspozíciókban - Morgenthau-tól Kissingerig és Blumenthalig. Amerikában több zsidó él, mint a világ bármely más országában, beleértve Izraelt is. Egyes amerikai kormányoknál az az érzésünk, hogy az igazi amerikaiak nem alkalmasak a kormányzásra:

Csak zsidókat és négereket találsz! De aki egyik sem, az valószínűleg lengyel őslakos, vagy valami hasonló. Amerikából származik továbbá - és ez nagyon fontos - a B'nai-Brith páholy, a világ szabadkőművességének anyapáholya és központja, egy olyan páholy, amely csak zsidókat fogad be, és amely hatalmasabb, mint a hivatalos kormány. A B'nai-Brith páholyból kapnak parancsot a szabadkőművesek szerte a világon, innen indulnak a szálak a Külkapcsolatok Tanácsához (CFR).

CFR, eme ártalmatlan név mögött a valódi amerikai kormány rejtőzik. Itt gondolkodik az elnök, itt születnek a "döntései". Itt található a legszorosabb kapcsolatok Cion bölcsei, az amerikai gazdaság, a multinacionális vállalatok és - mint a parancsok címzettjei - a kormányzati apparátus között. Itt beszélnek a jövő világnak, az "egy világnak" - a világkormánynak - a kialakításáról.

A CFR viszont befolyást gyakorol az úgynevezett "Bilderberg-konferenciára", egy titkos szabadkőműves szervezetre, amely befolyásolja az európai államok politikáját, és amelyben Európa legbefolyásosabb politikusai és iparosai tömörülnek. Ezek a Bilderbergerek Európában hasonló szerepre törekszenek, mint a CFR Amerikában, amellyel személyes kapcsolatokkal rendelkeznek. Ez az egész hálózat a jelenlegi állapot, amit mi úgy hívunk, hogy - Arany Internacionálé, a reakció központja. Itt áll a népek és a nemzeti szabadságtörekvések ellenfele. A CFR-en keresztül a cionizmus második eszközével - a kommunista uralmi szférával - is van kapcsolat. Aligha van olyan hihetetlenek, olyan "őrültnék" tűnő állítás a lakosság tömegei számára, mint a nemzetiszocialista kijelentés: **"A kommunizmus a cionizmus eszköze!"**.

Az 1917-es februári forradalom, amely a cár bukását kiváltotta, szabadkőműves forradalom volt. Ez világosan kiderül Kerenszkij emlékirataiból, aki a bolsevikok hatalomra jutásáig orosz miniszterelnök volt. A februári forradalom lehetővé tette, hogy a bolsevik párt, amely csak egy aprócska párt volt, úgy szerveződjön, hogy egy puccsnak - és kezdetben csak ennyi volt - esélye legyen a sikerre. Az októberi forradalmat kétféleképpen finanszírozták:

A szabadkőműves körök közvetítésével felkeltették a császári német vezérkar érdeklődését, amelynek érthető érdeke volt, hogy a keleti frontot egy orosz forradalom révén tehermentesítse.

A zsidó Trockij (valódi neve Bronstein volt), a forradalom és az azt követő polgárháborúban aratott győzelem tényleges szervezője révén jelentős pénzügyi források - köztük a zsidó-amerikai Warburg bankházé - áramlottak a bolsevik párt kasszájába. A vezető bolsevikok szinte mind zsidók voltak, vagy zsidó származásúak, például Lenin, Kaganovics, a hírhedt Csecsa-főnök, Dzserinszkij és mindenekelőtt Trockij.

Ez utóbbi volt a döntő figura, a cionisták bizalmasa a bolsevik forradalom vezetésében. Trockij volt a beteg Lenin tervezett utódja is, a "permanens forradalom" hőse, aki egész Európát bolsevik uralom alá akarta vonni. Sem a bolsevik vezetők származását, sem a finanszírozási forrásaikat nem lehet letagadni. Bár a részletek még mindig rejtélyesnek tűnhetnek, a marxizmus cionista támogatása nem kétségesebb, mint az a tény, hogy zsidók voltak azok, akik kifejlesztették és hatalomra juttatták. És tényleg van-e jobb ötlet, mint az "egy világ", vagyis a világforradalom azonos koncepcióját egyszerre fentről és lentől követni?

A tömegeket elvakítja a kapitalizmus és a kommunizmus látszólagos szembenállásának látványa, és észre sem veszik, hogy a két rendszer hatalomhordozói ugyanazok, és hogy valójában soha nem bántották egymást, hanem hallgatólagosan felosztják egymás között a világot. Minden külső, antikommunista frázis ellenére a valóságban a kezdetektől napjainkig a Szovjetunió az amerikai politika általi töretlen előnyben részesítését tapasztaljuk. Itt csak néhány kulcsszó:

Lenin és Trockij finanszírozása zsidó-amerikai nagybankok által; az antikommunisták és cárhűségesek nyugati támogatásának hiánya a polgárháború alatt; szovjet-amerikai szövetség a Németország elleni háborúban; a katonailag már legyőzött Szovjetunió megmentése a szovjet hadsereg tömeges és ingyenes felszerelésével (bérleti és kölcsönszerződés); Németország és Európa felosztása Amerika és a Szovjetunió között; lemondás az USA atombomba-monopóliumán keresztül a nyomásgyakorlási lehetőségek kihasználásáról és a Szovjetunió második világhatalomként való elismerése, jóval azelőtt, hogy hatalmi politikailag valóban azzá vált volna (egy furcsa "kémügy" a szovjet vezetés kezébe játssza az atomkutatás titkait, következik a szovjet atombomba, amelynek elterjedését ellenállás nélkül

elfogadják); a keleti blokkban - Ukrajna, Magyarország, keleti zóna - zajló felkelések nyugati támogatásának elmaradása; a szovjet dekolonizációs propaganda amerikai támogatása (így a két világhatalom szétzúzza az utolsó viszonylag független riválisokat, a francia és az angol gyarmatbirodalmat); a kommunista győzelem lehetővé tétele Kínában azzal, hogy a polgárháború közepén hirtelen leállítják a katonai segílyt a nemzeti Kínának; nyugati technológia szállítása a Szovjetunióba; Vietnam és Angola stb., stb.

A lista végtelen. Még azoknak is el kell ismerniük, akik nem hisznek a történelem "összeesküvés-elméletekben", hogy ennyi "hülyeség" már nem normális, nem véletlenszerű. Minden egyes pontot lehet másképp is megmagyarázni, de ez a több mint hatvan éve tartó fejlődés? Csupa véletlen?

Ha minden a véletlen műve, akkor a valószínűségszámítás szerint a döntéseknek időről időre a mi javunkra is kellene válniuk. De ahol ez a helyzet - például a kínai kommunizmus cionista befolyástól való megszabadulásában, a kínai-orosz konfliktusban - ott a nyugati politika szinte kétségbeesetten nem használja ki. Nem, mindenki számára világosnak kell lennie, hogy itt egészen más tervek és elképzelések valósulnak meg. De az átlagpolgár számára nem világos, mi lehet a nagykapitalisták és a kommunisták közös vonása, hol vannak közös érdekeik. A kommunista uralkodók számára egyértelműnek tűnik, hogy szükségük van a Nyugat technológiájára, gazdasági segítségére, tudására és gazdagságára.

De a bennfentesek - a nagytőkések, bankárok, vezető szabadkőművesek és cionisták kis rétege - mit akarnak? Óriási hatalmuk van a nyugati világ felett, a multicégek igazi nagyhatalmak, végtelenül gazdagok - mi másra vágyhatnak, törekedhetnek ezek a bennfentesek? Pénzre és befolyásra alapozott hatalmuknak csak egy növekedése van: **abszolút hatalom - világuralom!**

Itt találkozunk a Vörös az Arany Internacionáléval - a föld feletti totális hatalom közös álmában. Itt egyesül a kapitalizmus és a kommunizmus a cionizmusban is - a kiválasztott nép világuralmára vonatkozó isteni ígéret hatalmi-politikai megvalósításában. A totális világuralom azonban totális világuralom marad, legalábbis a hatalmon lévők számára. Az abszolút hatalom nem ismer különböző megnyilvánulásokat, mindig ugyanaz marad, bármilyen álarc alatt, bármilyen néven jelenjen is meg. Nincs különbség a nagybankár és a főtitkár között; itt mutatkozik meg a népek és nemzetek kialakult, természetes rendjének egyetlen ellenfele. Az idealizmus és az emberi méltóság ellenfele! Mindenestre világossá kellett volna válnia, hogy a cionizmus többet jelent egy zsidó állam létrehozásánál és fenntartásánál Palesztinában.

Dr. Nahum Goldman, aki gyakran megdöbbenően őszinte, de aki azt is

tudja, hogy a zsidóbarát véleményformálók mechanizmusai olyan jól működnek, hogy kijelentéseinek kockázata alacsony, részletezi:

"A zsidók megkaphatták volna Ugandát, Madagaszkárt és más területeket zsidó hazájuknak, de ők abszolút nem akartak mást, csak Palesztinát, nem azért, mert a Holt-tengerből párologással 5 billió dollár értékű metalloidot és fémport lehet előállítani, nem azért, mert a talaj hússzor több olajat tartalmaz, mint Észak- és Dél-Amerika összes olajkészlete együttvéve, hanem azért, mert Palesztina Európa, Ázsia és Afrika kereszteződése, mert Palesztina a világpolitikai hatalom igazi központját, a világmentális stratégiát képezi." (1979.3.6-i kiegészítés;)

Meggyőződésünket más személyiségek is osztják. Az iszlám síiták legfőbb vallási vezetője és a cionista sah legyőzője, **Khomeini** 1968-ban "Az iszlám ezred" című könyvében írta:

"... kötelességünk leleplezni ezeket a cselszövéseket, és hangosan kiabálni a világnak, hogy a zsidók és külföldi támogatóik összeesküdtek az iszlám ellen, hogy előkészítsék az utat a zsidók számára a világ uralmához...".

A zsidó probléma megoldásának kérdése továbbra is fennáll. Hogyan szállhatunk szembe ezzel a félelmetes hatalommal, amely úgy tűnik, hogy minden lehetőséget a maga oldalán tart?

Először is, egy olyan ellenféllel, akit felismernek, könnyebb harcolni. A cionizmus egyik legfontosabb stratégiája mindig is az volt, hogy a háttérben maradjon és csendben dolgozzon. Az úgynevezett "antiszemita" írások és könyvek betiltása, a nemzeti eszmék szelíd elnyomása, az agy mosás mind ezt a célt szolgálják. Ez már nem lehetséges! Az emberek végre felébrednek és a történelem valódi alakítóit kéri számon.

A zsidó probléma megoldható, a cionista világpestis hatalmát meg kell törni. A hatalomátvételünk esetén a zsidók azonnal elveszítenék a német állampolgárságot és idegen jog alá kerülnének!

El kellene hagyniuk hatalmi pozíciójukat, és népünk vendégeiként kellene viselkedniük. Természetesen ez nem megoldás, de a nemzeti egyoldalú fellépés katasztrofális lenne, ahogy azt a történelem is mutatja. A cionizmus csak újra éles hangon beszélne a zsidóüldözésről, és megpróbálná a világot egy harmadik háborúba taszítani.

A cionizmus világméretű hatalmát is világszerte meg kell törni. Akkor lesz lehetőség a népeken és fajokon alapuló természetes világrendre is, míg az

abszolút, materialista világkényszerállam horrorisztikus víziója - egy szerencsétlen nép megtévesztett álma - nem válhat valósággá. A zsidóknak saját államot kell kapniuk, amelyben szabadon élhetnek. Ennek az államnak életképességnek kell lennie, és minden zsidót magában kell foglalnia. Ez az új zsidó nemzeti állam nem lehet Palesztinában. Palesztina az arabok hazája, és az is marad! De még mindig van elég hely a világban egy szorgalmas, intelligens nép számára, amelynek akkor már nem kellene a világ rémének lennie. Ismétlem:

Gyűlöletünk a cionista világpestitis ellen irányul, nem pedig az egyes zsidók ellen. Mindig is voltak zsidók, akik nem váltak a cionizmus eszközévé, és most is vannak. Hozzájuk és azokhoz a zsidókhöz fordulunk, akiknek egyáltalán nincs világos elképzelésük cionista vezetőik bűneiről:

"Legyetek olyan emberek, mint mások, mondjátok le a kiválasztottság álmáról. Ne emelkedjete büszkén a gójok (nemzsidók) fölé, akkor nem fogtok szembesülni az ellenállásukkal. Húzzunk egy vonalat, és kezdjük előlről!"

De ha ez nem történik meg, és a cionizmus nem adja fel világméretű, bűnös terveit, akkor kíméletlenül szétzúzzák.

A zsidókérdés végső megoldása:

Ez NEM a zsidó nép kiirtását jelenti, hanem a cionizmus TELJES MEGTÖRTÉNÉSÉT.

Ez a végső megoldás a közeljövő legfontosabb feladata.



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, den Kern der gesamten Idee unseres heilig geliebten Führers Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um die Erbschaft unseres Führers Hitler zu bewahren, aber die Größe des historischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Villenwelt - gegen alle weisen Führer (7) zu befragen, Seine Mitleid und Erbarmung, Chorführung und Kampfbereitschaft.

Ob "Lüge" oder "Wahrheit", ist ein Weltkampf oder ein Streikkampf, ein Kampfbereitschaft, bewahrt oder auf einen Schicksalstest unter Art. Jeder Nationalsozialist ist unser Führer!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Frontjelentés
Interjú Mollyval**
Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkoztak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztója. Az ember információit keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutanni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 176 (133) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lüge" or "Wahrheit", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!